
小学校３年生  算数 単元名  ７ あまりのあるわり算           NO1 

                  （    ）年（    ）組（    ）ばん 

 

                       名前（              ） 

１ １７本のえんぴつがあります。１人に５本ずつ分けると、 

  何人に分けられますか。      （１０点×３問） 

 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

 

（１） 上の●をえんぴつとおきかえて、５本ずつのまとまりでかこみましょう。 

 

（２） 何人に分けられましたか。 

 

（３） えんぴつは何本あまりましたか。 

 

 

２ つぎの式の中で、わりきれるものには○、わりきれないものには×をつけましょう。 

                                （１０点×３問） 

 

（１）１３÷４ （   ） （２）２４÷６ （   ） （３）５４÷９ （   ） 

 

 

３ つぎの式や言葉のまちがいを直しましょう。          （２０点×２問） 

問題 キャンディーが１４こあります。１ふくろに４こずつ入れると何ふくろできて、 

何こあまるでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       人 

       本あまる 

とき方① 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

    １４÷４＝２あまり６        答え ２ふくろできて、６こあまる 

  まちがい直し 

（              ） 

 

とき方② 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

    １４÷４＝４             答え ４ふくろできる  

  まちがい直し 

（              ） 

 

       点 



小学校３年生  算数 単元名  ７ あまりのあるわり算          NO２ 

                  （    ）年（    ）組（    ）ばん 

 

                       名前（              ） 

１ つぎの計算をしましょう。また、たしかめもしましょう。    

 （１０点×６問） 

 

 

  わられる数        わる数        商        あまり           わる数        商      あまり         わられる数  

１４ ÷ ３ ＝ ４ あまり２ ⇒ ３ × ４ ＋ ２ ＝ １４ 

 

（１）１９÷３＝   あまり    ⇒ 

 

（２）５８÷８＝   あまり    ⇒ 

 

（３）２４÷９＝   あまり    ⇒ 

 

（４）４０÷６＝   あまり    ⇒ 

 

（５）１３÷２＝   あまり    ⇒ 

 

（６）３７÷５＝   あまり    ⇒ 

 

２ つぎの問題に答えましょう。          （式１０点・答え１０点各２問） 

（１）花が４７本あります。花７本で花たばを作ります。花たばはいくつできますか。 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）１こ２０円のチョコレートが３２こあります。１人に５こずつくばると、 

   何人にくばれますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（式） 

 

 

 

 

              答え          

 

（式） 

 

 

 

 

                       答え          

 

       点 



小学校３年生  算数 単元名  ７ あまりのあるわり算          NO３ 

                  （    ）年（    ）組（    ）ばん 

 

                       名前（              ） 

１ つぎの計算をしましょう。   （１０点×６問） 

 

 

（１）１５÷４＝   あまり      （２）６１÷８＝   あまり  

 

 

（３）３８÷９＝   あまり      （４）４５÷６＝   あまり  

 

 

（５）１７÷２＝   あまり      （６）２９÷５＝   あまり  

 

 

 

２ つぎのといに答えましょう。          （式１０点・答え１０点各２問） 

（１） ８人でタクシーに乗ります。１台に３人まで乗ることができます。 

タクシーは何台必要
ひつよう

ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）サッカーボールが１７こあります。１回に３こもてます。 

何回運べばすべて運びおわるでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（式） 

 

 

 

 

 

              答え          

 

（式） 

 

 

 

 

 

              答え          

 

       

点 


